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. Resite neenacbo:
(x+2)|x—1] = (z = 2)|z + 1| < 4.

. Dolocite parameter a, pri katerem limita:

. et —ex
im
e=1lnx +a(r — 1)

ni enaka ni¢. Za dobljeno vrednost parametra a limito tudi izracunajte.

f(z) = arcsin /3 + 22

ter poiscite definicijsko obmocdje, zalogo vrednosti, nicle, pole, asimptote, intervale
narascanja in padanja, ekstreme, intervale konveksnosti in konkavnosti ter prevoje.

. Narisite graf funkcije:

. Izracunajte povrsino vrtenine, ki jo dobimo, ¢e okoli osi z zavrtimo krivuljo:
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= —1<z<1.
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. Poiscite in klasificirajte lokalne ekstreme funkcije:

2 +4 1+
— — —+z—y.
y—x 3z 3y Y

fx,y) =



